
Витяг з протоколу №4 

засідання робочої групи ОПП «Історія» 

спеціальності  014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) 

ос «бакалавр» 

ДВНЗ  «Ужгородський національний університет» 

 

від 20 червня 2024 р. 

 

Присутні: доц. Ліхтей І.М, доц. Шніцер І.О., проф. Міщанин В.В., доц. Алешкевич Я.А., 

доц. Прохненко І.А., доц. Ключкович Т.В., Ковач М.Ю., Куштан Н.М. 

 

СЛУХАЛИ: Про результати опитування здобувачів, випускників, роботодавців. 

Виступили: доц. Ліхтей І.М. У травні було проведено опитування серед стейкхолдерів, 

загалом відгуки позитивні. 

Результати опитування здобувачів травень 2024 року 

Аналіз опитування здобувачів для вдосконалення освітньої програми є важливою 

практикою для врахування їхньої думки при оновленні. Участь взяли 61 здобувачів денної 

та заочної форм навчання, різних років вступу. Анкета складалася з 11 закритих питань, та 

1 відкритого запитання, що охоплювали різні аспекти освітнього процесу: якість 

викладання, практичну спрямованість, актуальність матеріалів та загальне задоволення 

програмою. 

Результати опитування: 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



Аналіз результатів онлайн-опитування показав, що здобувачі в цілому задоволені рівнем 

підготовки за ОП «Історія», їх влаштовує якість освітнього процесу, всі вони бачать 

необхідні й достатні умови для розвитку власної індивідуальної освітньої в університеті, 

відчувають себе цілком комфортно і безпечно в освітньому середовищі ЗВО. Здобувачі 

відзначають, що отримали достатньо знань, умінь і навичок для майбутньої професійної 

діяльності. 

Висновок: 

Узагальнюючи, зауважимо, що результати анкетування засвідчили наявність резервів щодо 

оптимізації підготовки здобувачів освіти за цією ОП, зокрема, у питанні 7 про можливість 

залучення елементів неформального навчання, варто відзначити, що у більшості РП 

зазначено про можливість проходження здобувачем  онлайн-курсів на освітніх платформах, 

і за наявності відповідного сертифікату отримати відповідну кількість балів. Вважаємо не 

доцільно зазначати конкретний курс, з метою забезпечення індивідуальної освітньої 

траєкторії, стимулювання до критичного мислення і самоорганізації.  Результати 

опитування свідчать про високий рівень задоволеності студентів освітньою програмою. 

Продовження опитування сприятиме підвищенню якості освіти та підготовки 

кваліфікованих фахівців. 

Результати опитування випускників травень 2024 року 

Аналіз опитування випускників для вдосконалення освітньої програми є ключовим кроком 

до підвищення якості навчання та відповідності сучасним вимогам, з метою вдосконалення 

освітньої програми та врахування їхньої думки при її оновленні. Участь взяли 23 

випускників, які завершили навчання до 2023 року включно. Анкета складалася з закритих 

питань, що охоплювали різні аспекти освітнього процесу: якість викладання, практичну 

спрямованість, актуальність матеріалів та загальне задоволення програмою. 

Результати опитування:  

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

На основі аналізу відповідей випускників освітньої програми, можна виділити такі ключові 

аспекти: 

Сильні сторони: 

1. Високий рівень професійної підготовки: Більшість випускників відзначили, що 

освітня програма забезпечила їх необхідними знаннями та навичками для 

професійної діяльності. 

2. Підтримка з боку викладачів: Студенти підкреслили, що викладачі завжди готові 

допомогти, пояснити складні моменти та підтримати у навчанні. 

3. Актуальність навчальних матеріалів: Програма включає сучасні підходи та 

технології, що відповідають вимогам ринку праці. 

Висновок: 

Результати опитування свідчать про високий рівень задоволеності студентів освітньою 

програмою, проте існують деякі аспекти, які потребують покращення. Впровадження 

зазначених рекомендацій сприятиме підвищенню якості освіти та підготовки 

кваліфікованих фахівців. 

Результати опитування роботодавців травень 2024 року 

З метою удосконалення фахової підготовки випускників освітньо-професійної програми 

Історія, освітнього ступеня "бакалавр", факультет історії та міжнародних відносин ДВНЗ 

«УжНУ» проводить опитування серед стейкхолдерів в т.ч. роботодавців, що дозволить 

максимально адаптувати освітньо-професійну програму до потреб ринку праці.  В 



опитуванні взяли участь 17 потенційних роботодавців, серед яких ті, діяльність з якими 

здійснюється вперше, а також ті, які є партнерами згідно з договором про співпрацю, про 

проведення практик. 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

Респондентам пропонувалося оцінити різні критерії організації освітнього процесу та надати 

додаткову інформацію та пропозиції щодо покращення освітнього процесу. В цілому, роботодавці 

позитивно оцінюють підготовку фахівців за ОП, вважають її якісною. Основні напрямки 

удосконалення ОП: вибудувати взаємовигідні форми співпраці з роботодавцями; підсилити сучасні 

методи та форми навчання, що формують професійні  



 


